

ОТЪЕЗД АРТИСТОВ МХАТ В РИГУ

Сегодня днем выехала на гастроли в столицу Латвии первая группа артистов Московского Художественного театра им. А. М. Горького. В составе этой группы народная артистка СССР А. Тарасова, народные артисты РСФСР А. Зуева, В. Топорков, В. Станицын, М. Прудкин и другие. Всего в Ригу выедет сегодня и в ближайшие дни около 200 артистов и сотрудников МХАТ.

12 июня в помещении Государственного латвийского театра оперы и балета состоится первый спектакль мхатовцев — «Последняя жертва» А. Н. Островского. МХАТ покажет также рижанам пьесу А. М. Горького «На дне», «Три сестры» А. П. Чехова и «Платона Кречета» А. Корнейчука. Гастроли МХАТ в Риге продлятся до конца июня.

— Это — первая гастроль МХАТ в послевоенные годы, — сказал в беседе с нашим корреспондентом В. Топорков. — На рижской сцене наши артисты выступают впервые. Мы рады познакомиться с рижскими зрителями и деятелями искусств Латвии, чье сценическое мастерство произвело на москвичей прекрасное впечатление.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

10 ИЮН. 1948



НА СНИМКЕ: группа артистов МХАТ'а на перроне Рижского вокзала. Слева направо: А. ЗУЕВА, М. ПРУДКИН и В. ТОПОРКОВ.

Фото М. СМЕРНОВОЙ.